



УХВАЛА

16 листопада 2020 р.

Справа № 520/4159/19

Другий апеляційний адміністративний суд у складі колегії:

Головуючого судді: Подобайло З.Г.,
Суддів: Бартош Н.С. , Чалого І.С. ,

заслухавши суддю-доповідача щодо проведення підготовки до апеляційного розгляду адміністративної справи за апеляційною скаргою Дроботова Дениса Ігоровича на рішення Харківського окружного адміністративного суду від 24.07.2019 року по справі № 520/4159/19

за позовом Дроботова Дениса Ігоровича

до Харківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області ,
Головного управління Національної поліції в Харківській області

про визнання протиправними та скасування наказів, поновлення на посаді,

ВСТАНОВИВ:

Рішенням Харківського окружного адміністративного суду від 24.07.2019 року відмовлено у задоволенні адміністративного позову Дроботова Дениса Ігоровича до Харківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області , Головного управління Національної поліції в Харківській області про визнання протиправними та скасування наказів, поновлення на посаді .

На зазначене рішення Дроботовим Денисом Ігоровичем подано апеляційну скаргу.

Постановою Другого апеляційного адміністративного суду (у складі колегії : головуючого судді Калиновського В. А., Суддів: Кононенко З. О., Бегунца А. О.) від 25.11.2019 р. апеляційну скаргу Дроботова Дениса Ігоровича задоволено. Рішення Харківського окружного адміністративного суду від 24.07.2019 року по справі № 520/4159/19 скасовано. Прийнято нове рішення, яким позовні вимоги Дроботова Дениса Ігоровича задоволено. Скасовано наказ Харківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області від 20.02.2019 № 1 про накладення на слідчого слідчого відділення Липецького відділення поліції Харківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області капітана поліції Дроботова Дениса Ігоровича дисциплінарного стягнення у вигляді догани. Скасовано наказ Головного управління Національної поліції в Харківській області від 04.03.2019 № 202 в частині накладення на слідчого слідчого відділення Липецького відділення поліції Харківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області капітана поліції Дроботова Дениса Ігоровича дисциплінарного стягнення у вигляді суворої догани. Скасовано наказ Головного управління Національної поліції в Харківській області від 01.04.2019 № 319 в частині щодо накладення на слідчого слідчого відділення Липецького відділення поліції Харківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області капітана поліції Дроботова Дениса Ігоровича дисциплінарного стягнення у вигляді звільнення із служби в поліції. Поновлено капітана поліції Дроботова Дениса Ігоровича на посаді слідчого слідчого відділення Липецького відділення поліції Харківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області з 13.08.2019 року. Зобов'язано Головне управління Національної поліції в Харківській області нарахувати та виплатити капітану поліції Дроботову Денису Ігоровичу слідчому слідчого відділення Липецького відділення поліції



Харківського відділу поліції ГУ НП в Харківській області грошове забезпечення за час вимушеного прогулу з 13.08.2019 року. Постанову суду в частині поновлення капітана поліції Дроботова Дениса Ігоровича на посаді слідчого слідчого відділення Липецького відділення поліції Харківського відділу поліції ГУ НП в Харківській області з 13.08.2019 року звернуто до негайного виконання.

Постановою Верховного Суду від 29.10.2020 касаційну скаргу Головного управління Національної поліції в Харківській області задоволено частково. Постанову Другого апеляційного адміністративного суду від 25 листопада 2019 року в частині скасування наказу Головного управління Національної поліції в Харківській області № 319 від 01 квітня 2019 року в частині щодо накладення на слідчого слідчого відділення Липецького відділення поліції Харківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області капітана поліції Дроботова Дениса Ігоровича дисциплінарного стягнення у вигляді звільнення із служби в поліції та поновлення на посаді слідчого слідчого відділення Липецького відділення поліції Харківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області капітана поліції Дроботова Дениса Ігоровича скасовано та справу в цій частині направлено на новий розгляд до Другого апеляційного адміністративного суду. У іншій частині постанову Другого апеляційного адміністративного суду від 25 листопада 2019 року по справі №520/4159/19 залишено без змін

Згідно з протоколом повторного автоматизованого розподілу справ між суддями від 24.07.2019 року справу № 520/4159/19 визначений головуєчий суддя по справі (суддя-доповідач) Подобайло З. Г., та склад колегії суддів - Бартош Н.С., Чалий І.С.

З огляду на вищевикладене, відсутні перешкоди для прийняття до провадження адміністративної справи.

Керуючись ст. 353 Кодексу адміністративного судочинства України, суд, -

УХВАЛИВ:

Прийняти до свого провадження адміністративну справу за апеляційною скаргою Дроботова Дениса Ігоровича на рішення Харківського окружного адміністративного суду від 24.07.2019 року по справі № 520/4159/19 за позовом Дроботова Дениса Ігоровича до Харківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області , Головного управління Національної поліції в Харківській області про визнання протиправними та скасування наказів, поновлення на посаді та призначити до апеляційного розгляду **на 13.01.2020 року о 11:10** у відкритому судовому засіданні в приміщенні Другого апеляційного адміністративного суду у залі судових засідань № 5.

Надіслати особам, які беруть участь у справі, повістки про виклик у судове засідання.

Ухвала оскарженню не підлягає.

Головуючий суддя	(підпис)	З.Г. Подобайло
Судді	(підпис)	Н.С. Бартош
	(підпис)	І.С. Чалий

